Otpa 1 [2]

Acifte otu:

H yovia wov aynuatifetar amé 000 yopoés evog kvklov, or omoieg téEuvovial éCw omo
ovTOV, €Ival 10N UE TNV NUIOLOPOPT, TV DO ETIKEVIPMV YOVIOV 01 0ToleS faivovy aro.
T0C0 TOV TEPIEYOVTAL UETOLD TV YOPOWDV QUTDV.

Anodeitn: Eotw €vag kKUkAog, o O, kot AB, TA Vo xopdEg Tou, TTOU TEUvovVTAL O £va
onueio €&w am’ avtov, to E, kat oxnuatilouv Tnv ywvia
7. Eotw akoun Al kat BA ta (Mikpd) Tto&o TmoOUL
OTIOKOTITOUV OL XOPOEG AUTEG KOL (@ KAL ¢ OL AVTLOTOLKES
ETIKEVTPEC YwViec. Mpémet va deifoupe otL:

ATO TO YEYOVOC OTL MO EYYEYPOUUEVN Ywvia ival To

HWOO TNG emikevipng mou Paivel oto 6o TtOfo,
QTOPPEOUV OL OXECELG:

BIA=2 Kkau Ba=2 .
2 2

Amo 1o Tpiywvo &€ EMB, éxoupe OTL r=BI[A-TBA AT OTOU LE QVTIKOTAOTOON AMOPPEEL
To {nTOUEVO.
Oépa 2 [2]

Aideton kOKAog pe ké€vipo O kot éva onueio A méveo o’ avtov. Dépovpe and to A o
Toyoia yopon v AB kot Tdve oty Tpoéktact g pog to B maipvoovpe éva onueio, to
M, té€1010 ®ote AB=BM. Na Bpebei 0 yeopetpikdg 1om0g To0u M dtav t0 B dratpéyet tov
KOKAO.

Anavtnon

Avaivonl: Kataokevdlovpe t0 oyfjuo SOUPOVO HE TNV EKQAOVIOT Kol Tpootabovue va
EVTOTICOVE KATOL0 KOTAGKEVAGIUO OTUED TO TOMOL avalnNTOVTAG TNV KOTOOKELT TOV OO TO
dedopéva Tov TPoPALaTOC:

Awatpéxovtag to onupeio B tov kUkAo O,
KwvoUpEvo Tpog ta A n BA Ba undeviotel mou
onpaivel mwg to A elval onueio tou Ttomou.
Emtiong to B Ba mepAoeL oo TO AVILOLAUETPLKO
A’ Tou A. H mpoéktaon Katd (oo TuApa tng AA’
elvat n AM'. To M’ Aowtdv eival onueio tou
TOTIOU KOlL KOTOLOKEUAOLHO. TO EVWVOUUE HE TO
M kat dlarmotwvoupe ot H A'BA ywvia givat
o0pBn adol Paivel oe nuikLKA. Emiong oto

Tplywvo AM’'M, amod tnv Kataokeur, Ta A" Kat
L B eival péoa twv mAgupwv AM’ kat AM, onote

1



oo yVwoTto Bewpnua cuvayetal otL n A'B eivat mapaAAnAn otnv MM, Tou onuaivel otL
n ywvia M'MA eivat opbn. AnAadn to tuxaio onpeio M tou tomou BAEmel UTO 0pON)
ywvia To KAataokeVAolo suBuypapupo tunua AM’, Bploketal emopévwg mavw o’ éva
KUKAO HE KEVTPO TO OVTLOLOUETPLKO onpeio tou A, To A’, Kal aktiva tn SLAUETPO TOU
S600£vtoc kUKAou.

Avaivon 2: Amodeiope 0Tl Too onueio Tov emESOL TOL PploKOVIOL TAV® GE TPOEKTAGELS
YOPO®V 01 omoieg glvan ioeg pe TN yopdn Ppickovial 6TO KOKAO OV GYEICAUE G TOTO, TPEMEL
Topa vo deiEovpe 0TL 0 TOMOG dev TEPIEXEL TOPE LOVO TETON oMpeia, OTL OnAadn kdbe onueio tov
TOTOL £)EL TNV opilovca 1016TNTA TOV TOTOV.

‘Eotw Aounodv €va tuxaio onueio tou tomou to N. To evwvoupe pe To A Kal €otw [ n Toun
™G NA pe tov KUKAO kat arnodeikviou e otL Al=AN.

Oéua 3 [2]

Aidetat KUKAOG pe keévtpo O, €va Tuxailo onueio tou erumédou, To A, Kal €va onpeio
mavw otov doB&vta KUKAO, To B. Na kataokevuaotel KUKAOG SlepxOpUevVog amo To A Kot
epantopevog tou doBEvta KUKAOU oto B. (umoddel€n: akolouBeiote tn péBoSo AvdAuon-
JUvBeon-AnodeiEn-Alepelivnon)

Anavtnon

Avdédlvon: Eotw, oUpdwva pe tnv ekdwvnon, kUkAog, o O, éva onueio to B navw o
oUTOV Kal éva tuxaio onueilo tou emumédou to A. Emeldn o {ntoupevog KUKAOG Ba
edantetat tou O oto B, onuaivel 0tL To KEvtpo Tou Ba BplokeTal mAvw otnv eubeia ou
nepva amnod ta O kat B, kaBotL 1o onueio emadng Suo edpamtdopevwy KUKAwY Bpiloketatl

mavw otn Sldkevtpo. AnAadi 0 YEWUETPLKOG
_ _ _ TOTIOG TOU KEVTIPOU, £0Tw M, Tou {nToupEVoU
KUKAOU givat n euBeia mou mepva and ta O Kot

'L.\.\ B. Opwg 0 KUKAOG TPEMEL va TEPVA amo to B
' N Kol artd To A, TTOU ONUAiVeEL WG TO KEVTPO TOU
~— O\ M mpEmeL va LoamexeL amo ta B kat A, dnAadn

I

Bploketal otn pecokdbeto Tou AB.

Y >0vOeon: Mpdadoupe tnv €ubeia mou mepva
. amnod ta O kat B, tn peocokaBeto oto AB Kot
€0Tw M 10 onpeilo Topung Toug. Me kévtpo to M
Kall aktiva tnv MB ypddoupe Eva KUKAO Tou gival o {nToUUEVOG.

AmddeiEn: O kUkAoG pe kKévipo M eivat o {nToupevog kaBoTL eivat edpamtopevog tou O,
adou n MO eival SLakevtpog Kal £xeL aktiva MB, kot StEpxetat amo to A adou To KEVTPO
Tou Bploketal mavw otn pecokdBeto oto AB, dnAadry MB=MA.



Alepgbvnon: Oa mpéEneL va EETACOVUE Qv N Katookeun elvat duvatn yla kabe duvatn
B£on tou A.

1) Na va eivat duvati n katookeunn tou {ntoupevou KUKAou Ba mpémel oL Suo
YEWUETPLKOL TOTOL péow Twv omolwv mpoodlopiletal to KEvipo Tou T0 M, va

Tépvovtal. H povn mepinmtwon mou n pecokabetog otnv
AB &gv Tépvel v OB eival va eivol mapdAAnAn pe
OUTAV TIOU onpaivel OtL kol ot dVo mpEmel va sival
kaBeteg mavw otnv 6o guBeia, dnAadni n AB eival
kaBetn otnv OB, &nAadni 10 A BpilokeTal mavw otnv
euBeia € mou eival kaBetn otnv OB oTo B. Ze OAEG TIG
OA\EC TEPUTTWOELG O {nTtoupevog KUKAOG elval
KOTAOKEUACLUOG.

2) H € xwpilel To eninedo oe dVo nuienineda. Av
T0 A Bpebel oto aplotepd nuleninedo tote oL Suo
KUKAoL Ba elval AaAL edpamtopevol 0AAG O APXLKOC
KUKAOG Ba epamrteTal ECWTEPLIKA 0TOV {NTOUEVO.

3) T€AoG av to onueio A eival ECWTEPLKO TOU
KUKAou, TO TPOPANUa TAAL £xeL Avon, o O
{NTOUPEVOG KUKAOG €DAMTETAL E0WTEPLKA OTOV
OpPXLKO:

Oipa 4 [2]

Yrapxouv TOUAQXLOTOV TIEVTE SLadOPETLKOL TPOTIOL EUPEONC EVOC YEVIKOU TUTIOU TIOU Val
Sivel to epPadov evog tpameliov, cuvaptriosl Twv SVo Baocewy, B Kkal By, kat tou VPoug
. Bpeite 600 amd autoUg Kal MPOKPLVETAL TOV €va ToV omoio Bewpeite kataAANAOTEPO
yla Stbaktikoug okomoug otnv A" Aukeiou.



Anavinon

1"nepimtwon: Mua Slaywviog xwpileL To tpamélo os dUo ool Tpiywva :
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2" Nepintwon: Mposkteivoups TG BAOELG Kol TPOODETOUUE OTN UIKPA TN MEYAAN Ko

avtiotpoda. Mpokumrtel mapaAAnAoypappo anoteAovpevo and duo idla (ioa kat dpola)
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5" Mepinmtwon: Pépvoupe tn Stdpeoo EZ n onoia Eépoupe nwg eival EZ = 222

n
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Ano ta E kot Z o¢épvoupe KkdABeteg, omote T
oxnuatlopeva va tpiywva givat EMN=EHA kot ZKA=Z0B, wg
opBoywvia Pe TIg utoteivouoeg loeg kal pia oeia ywvia.

Apa (ABrA)=(HIKZ)=E = @U

Lo 010axTIKODG TP OKOTOUG TTPOoKpPivETOL N deDTEP AVON, TOL ueBodoloyika. eivar idLa.

ue m ueboooloyio, evpeong evog TOTOV Yio. TO EUPAOOV TOD TPIYOVOD, WOTE Vo, 000l i

EVKOIPLO. Y10, TH GYETIKI ETOVAANYT.



(H mpwtn emions Abon —kobangs ko 1 tpitn- eivar kolés kaboti vrofdiovy Ty 10éa. TS T0
EUPOOOV VOGS aynuatos umopel evkolo va. Ppelei av to oxnua ywpiotel e TUNUOTO.
vroloyioov gufiadod)
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Atdetal €va doxelo og oxfua kwvou pe VPoc TPUTAACLO amod TNV aktiva tne Baong Kat
€va Ao KUAWVEpLKO pe aktiva Bdong on pe authiv Tou Kwvou Kat UPog (oo PE auTr TtV
aktiva. O muBuévag tou doxeiou autou sival éva nuiodaiplo. Av YEUIOOUE TO KWVIKO
boxelo pe vepd kat To adeldooupe 0TO KUALWVOPLKO e TNV nuodaipla Bdaon, Tt KAAoUa
TOU KUALVOPLKOU péPouC Tou Ba peivel Kevo;

Anavtnon
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AnAadn ta % TOU KUALVOPLKOU pépouc Tou Soxeiou Ba peivouv keva



